

**Wykonawcy ubiegający się o udzielenie
zamówienia publicznego**

Wójt Gminy Rozdrażew, w związku z prowadzoną procedurą wyłonienia Wykonawcy na zadanie
„Poprawa efektywności energetycznej świetlicy wiejskiej w miejscowości Wyki”
([Ogłoszenie 2024/BZP 00408779/01 z dnia 11 lipca 2024](#)) na podstawie art.284 ustawy PZP
odpowiada na zapytania wniesione do postępowania:

Pytanie nr 1.

Czy Zamawiający dopuszcza falowniki z pasywną funkcją chłodzenia?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowania falowników z pasywną funkcją chłodzenia.

Pytanie nr 2.

Czy Zamawiający dopuszcza moduły o powierzchni większej niż 1,96m²?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na panele o większych wymiarach.

Pytanie nr 3.

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie modułów o parametrach wytrzymałości na obciążenia przez śnieg 5400 Pa i przez wiatr 2400 Pa.?

Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę – należy zachować parametry zgodne z projektem.

Przedstawiona powyżej odpowiedź zostaje umieszczona na stronie prowadzonego postępowania:
<https://ezamowienia.....>

Udzielona odpowiedź jest wiążąca a pozostałe warunki postępowania pozostają bez zmian.

Z up. WÓJTA GMINY
mgr Barbara Biesiada
Sekretarz Gminy